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Question 1 - Les panneaux de danger sont implantés hors agglomération a quelle
distance du danger :

- 100 métres |
- 150 métres |
O

- 50 métres

Question 2 - Ce panneau indique :

- un stationnement interdit

O

- un arrét et stationnement interdits [}

Question 3 - Le premier virage est :
- & droite |

- & gauche |

Question 4 - A un feu rouge clignotant :

- je passe avec prudence [

- je m 'arréte O

Question 5 - Les panneaux de signalisation temporaires sont de couleur jaune :

- vrai |
-faux [

Question 6 - Dans les zones de rencontre, la vitesse est limitée :

~a20km/h O

~as30kmh O

Epreuve QCM "Code de la Route"
Concours externe d'Agents d'Exploitation Spécialisés au titre de 2011 Page 2 sur 8



|N° d'identification :

Question 7 - La limitation de vitesse sur autoroute par temps de pluie est de :

- 110 km/h O
- 120 km/h W
- 130 km/h O

Question 8 - Les signes des forces de I'ordre prévalent sur la signalisation :

- oui |
- non H

Question 9 - La distance latérale minimale pour dépasser des piétons et des
cyclistes doit étre en agglomération de :

- 1 métre |
-1,50 metre [
- 2 métres ]

Question 10 - Je peux actionner mes feux de détresse lorsque je suis le dernier
d'une file pour avertir les autres usagers d'un fort ralentissement :

- ouUi O
- non n

Question 11 - En cas de panne, je dois porter un gilet haute sécurité pour sortir du
véhicule :

4 l‘\ - oui ]
» - non O

Question 12 - Je peux utiliser le feu de brouillard arriére en cas de forte pluie :

- oui n
A\ - non ]
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Question 13 - Le voyant bleu sur le tableau de bord indique le fonctionnement :

- des feux de route J
- des clignotants O
- des feux de brouillard avant  []

Question 14 - En régle générale, les enfants de moins de 10 ans doivent voyager a
l'arriére :

- vrai O
- faux |

Question 15 - La périodicité du contréle technique d'un véhicule aprés le premier
contrdle est de :

-lan O
-2 ans O
-3 ans O

Question 16 - Les jeunes conducteurs venant d'obtenir leur permis disposent de :

- 6 points |
- 10 points O
- 12 points W

Question 17 - Le nombre de points retirés pour un usage au volant de téléphone
tenu en mains est de :

- 1 point O
- 2 points ]
- 3 points ]

Question 18 - La réglementation dans un lieu-dit est la méme que dans une
agglomeération :

- vrai W
- faux D
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Question 19 - « AAC » signifie :

s&heeag, - Apprentissage anticipé de la conduite O
g A
O]

- Apprentissage avancé de la conduite
/
\ " - Aire d'autoroute coupée

Question 20 - Le fait de ne pas porter sa ceinture de sécurité peut faire I'objet d'un
retrait de points :

- vrai ]
- faux O

Question 21 - Je dois posséder un permis transport en commun au dela de :
- 8 passagers O
- 9 passagers n
- 10 passagers  []

Question 22 - Un chargement placé sur le toit peut dépasser l'aplomb avant du
véhicule ?

- oui ]
- non n

Question 23 - Dans les zones de rencontre, les piétons sont prioritaires sur les
voitures mais aussi sur les cyclistes :

- vrai H
- faux ]

Question 24 - le poids total autorisé en charge correspond :

- au poids maximal qu'un véhicule est autorisé a peser lorsqu'il est chargé [
- au poids minimum qu'un véhicule est autorisé a peser lorsqu'il circule O
- au poids maximal gu'un véhicule est autorisé a peser lorsqu'il n'est pas chargé [
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Question 25 - Les conducteurs qui obtiennent a nouveau le permis de conduire,
aprés avoir eu leur permis annulé par le juge ou invalidé par la perte
totale des points (capital réduit & zéro point) dispose d'un permis
probatoire doté d’'un capital de :

- 3 points pendant 2 ans O
- 2 points pendant3ans [

- 6 points pendant 3 ans ]

Question 26 - Une seule infraction peut me faire perdre :

- 6 points ]
- 8 points [l
- 12 points [l

Question 27 - Circulant sur une voie d'insertion, je suis obligé d'attendre la fin de
cette voie pour m'insérer :

- vrai ]
- faux Il

Question 28 - D'aprés le panneau ci-dessous, une voie de détresse est réservée aux
véhicules :

- ayant actionné leurs feux de détresse [}
- qui forment un convoi exceptionnel ]

- dont les freins sont défaillants ]

Question 29 - La visite médicale m'autorisant & conduire des véhicules de catégorie
poids lourd est valable :

-2 ans ]
-3 ans O
-5ans Il

Question 30 - En tant que conducteur, je dois obligatoirement souscrire a :

- une assurance individuelle accident []
- une assurance responsabilité civile  []
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Question 31 - Hors agglomération, lorsqu’ils se suivent & la méme vitesse, les
véhicules de plus de 3,5 tonnes ou de plus de 7 métres de long (une
voiture et une remorque ou une caravane par exemple) doivent
respecter, entre eux, un intervalle équivalent a :

- 25 métres ]
- 50 métres [l
- 75 métres ]
- 100 métres [

Question 32 - Quelle est la durée du temps maximum de conduite autorisé, sans
interruption, pour un chauffeur de véhicules relevant du « groupe

lourd» ?
- 4 heures |
- 4 heures 30 minutes ]
- 5 heures ]

- 5 heures 30 minutes O

Question 33 - Le poids total autorisé en charge (PTAC) d'un véhicule & moteur a
deux essieux ou remorque & deux essieux ne doit pas dépasser les
limites suivantes :

-7,5tonnes [
- 19 tonnes O
- 26 tonnes O
- 32 tonnes H

Question 34 - Le permis E (B-C) (pour toute personne agée de moins de 60 ans) a
une durée de validité de :

-lan H
-3ans O
-5ans ]

Question 35 — Pour tracter une remorque de 1500 kgs de Poids Total en Charge
(PTC) avec un véhicule de 900 kgs de Poids a Vide (PV), je dois étre
titulaire d'un permis :
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Question 36 - En particulier sur autoroute, lorsque la circulation est fluide et que les
conditions atmosphériques permettent une bonne visibilité et

adhérence, les conducteurs utilisant la voie la plus a gauche ne
peuvent circuler a une vitesse inférieure a :

- 80 km/h O
- 90 km/h O
- 100km/h [0

Question 37 - En général, le chargement du véhicule peut dépasser au maximum a
I'arriére de :

- 1 métre H
- 2 métres ]
- 3 métres O

Question 38 - Quelle est la signification de ce panneau ?

r ~ - route a acceés réglementé ]
- route & acces libre O
- route a acces payant (]
- 4 -route a caractére obligatoire [}

Question 39 - L'essieu le plus chargé d'un véhicule ne doit pas supporter une
charge supérieure a :

- 7 tonnes |
- 10 tonnes H
- 13 tonnes O

Question 40 - Quelle est la limite de poids total autorisé en charge pour les poids
lourds des professionnels du transport routier de marchandises ?

- 36 tonnes ]
- 40 tonnes ]
- 44 tonnes O

O

- 50 tonnes
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